

超低价办理114电话导航免费看报活动火爆进行中

□晚报记者 潘默

本报讯 本报和郑州联通联合举办的超低价办理114电话导航免费看报活动报道见报后,企业商家纷纷咨询办理,“这样的价格办理很划算,省去不少广告费用,还能免费看全年《郑州晚报》!”

目前,本次活动正在火爆进行中。办理联通114电话导航,名称注册一年600元钱,查询转接一年600元,而现在参加活动办理,仅需788元!凡参加活动的都将免费赠送全年《郑州晚报》。咨询电话:114、67655708、67655778。

郑州联通114承担着郑州及五市一区的电话号码和信息查询服务。信息储存量超过200万条,并适时更新,每月受理客户查询超过300万次。拥有300个高素质专业化坐席。其114电话导航主要有以下产品:

企业冠名:通过办理企业冠名,可让所有拨打114的客户第一时间接触到贵公司,企业冠名能够充分展现您的企业实力,提升企业形象,使您的企业形象或品牌获得高度关注。

品牌报号:客户拨打114查询某种品牌时,话务员根据客户所查询品牌名称,优先找到贵企业,可以有效提升您的品牌形象,还可大大增加商业机会。

注册名称:为客户同时提供一个电话多个名称的查询服务,登记项目有单位的全称、简称、俗称、代号、800号码、400号码、异网号码等,使用注册名称方便客户记住您的企业,能够让更多的客户找到您。

查询转接:客户拨打114查询您企业的电话号码时,如果您的企业电话办理了查询转接业务,114可以将电话直接转接到您企业指定的电话号码上,无需客户重新拨号,为您的客户提供贴心的服务,提高您接触客户的机会和效率,此项业务相当于贵企业的400商务热线。

随身号簿:个人用户将其独有的通信资料交114代办存储,建立一个专有的号码库,客户开通后,只需要拨打114报出名字和密码,提出查询要求,114通过客户的号码库,及时为客户转接到所查询的电话上。

114导航与新视力公司通力合作打造公交车体广告,成为省会郑州一道亮丽的风景线。2004年起策划成立洛阳、荥阳、上街分公司,做异地公交车媒体广告,114电话导航为他们的发展壮大起到了不可或缺的作用。

以下为本次活动办理的部分客户名单:

- 114转海底捞
- 114转河南电台培训中心
- 114转有啥说啥
- 114转华商商务酒店
- 114转订餐热线
- 114转青年旅行社六营业部
- 114转新视力广告
- 114转河南金银丰典当公司
- 114转鸿基广告公司
- 114转康辉国际旅行社黄河路营业部

“订报有惊喜,冲浪送大礼”活动月底收官 最后200张门票恭候您

本报“订报有惊喜,冲浪送大礼”活动,自7月31日开始以来,已有数千名读者参与,并享受到了凉爽夏日的快感。

经本报与马拉湾协商,“订报有惊喜,冲浪送大礼”活动决定在本月底结束。您只需200元购买两张马拉湾门票,就会得到一年的郑州晚报。您也可以把报卡作为礼物送给你的朋友、家人、恋人,同时,请留下您对他们的祝福,我们将把你的祝福印在报纸上。同时,马拉湾海浪浴场也将在9月底或10月初闭园,读者朋友抓住这最后的机会吧,赶快拨打晚报热线67659999。

晚报记者 孙庆辉 董占卿
实习生 张玉杰/文
晚报记者 王银廷/图



天气越热,马拉湾越火。

【故事】“剩女”情定马拉湾

今年28岁的马洁,家住在金水区。23岁大学毕业以后顺利地进入了一家公司,工作之余,她又开了家服装店。不知不觉5年都过去了,一不小心,没想到把自己变成了“剩女”。

昨日,在晚报上看到七夕很多情侣都选择一起去马拉湾冲浪。马洁来到报社说:“没有情人,我跟我弟一起去,照样过情人节。”

昨日晚上7时,马洁高兴地打电话给本报说:“下一年我不用和弟弟一起过情人节了,因为在马拉湾冲浪的时候遇见了白马王子。”他叫刘伟,跟自己一样大,马洁说,他和自己真有点相见恨晚的感觉。

昨日的七夕,马拉湾冲浪定会成为马洁和刘伟不可磨灭的记忆。

【玩吧】刺激连连的“水玩你”

喜欢刺激的读者快来体验“激流勇进”项目吧,一张滑梯带着您从几十米的滑道中急速滑下,一波三折的滑道和短暂的垂直下滑让您大呼“过瘾”。

出了滑道,可以去“阿酋湾”。先玩“巫师飞艇”,约个伴两个人坐在小小的飞艇上,从一个漏斗形状的滑道曲折滑下。飞艇随着水流和滑道弧度大幅度地摆动,让人感觉几乎要被抛上天空,只能紧紧抓住手柄享受刺激。

舒适自在的“你玩水”

如果去马拉湾,一定要去环形“漂漂河”,长达300米的漂漂河水速时快时慢,推动着人们前行。经过平直的流域时,被水浪轻轻地托着;在陡峭的转弯处又会颠簸不断。“漂浮浴也不错,浮在水面上的感觉好像真的到了死海一样。”有读者介绍说,不需要你有仰泳技术,进入水中,放松躺下,水柔柔地托起你,舒服极了。“漂漂欲仙”,这个被篡改过的词用在这里再合适不过。

“温泉鱼疗”更是有趣,坐在池中,无数小小的鱼在身边游弋,不时轻轻亲吻你的皮肤。痒痒的,很享受的感觉哦。

温馨提示

超级大礼包有限,快报名吧!立刻节省184元!

本报联合黄河谷·马拉湾推出活动以来,预订电话异常火爆,读者仅需花200元,就可享受2张马拉湾门票和本报赠送的全年郑州晚报一份的优惠礼遇。此次本报仅剩最后200张门票,立刻行动,马上就可为您节省184元钱。另外本报还有少量儿童票以优惠价向读者出售。市民可直接上门购买,先到先得,门票数量有限,售完为止。

预订热线:晚报热线67659999(陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦1901室)
东区热线:63586040,13938559718(黄河路与南阳路交叉口向西150米路南)

黄河谷·马拉湾乘车路线

●至公交旅游1号购马拉湾门票乘车往返,行车路线:医学院-大石桥-紫荆山-花园路-东风路-文化路-大学城-马拉湾



9岁小学生拨打本报热线给自己报名,他说“我有信心”

本周轮滑大赛预选赛市科技馆、帝湖花园见

□晚报记者 刘涛 李丽君 实习生 种晓涵

本报讯 “轮滑大赛什么时候在我们这边举行,我想给孩子报名。”由市教育局主办,郑州晚报承办的“金龙鱼葵花籽油杯阳光少年轮滑大赛,第四场、第五场预选赛本周末将在市科技馆广场和帝湖花园小区举行。本周又有许多家长

打电话,到现场给孩子报名,还有小选手毛遂自荐的。

9岁小选手拨打热线毛遂自荐

随着预选赛的前三场比赛结束,更多的小朋友加入到比赛中来,直到昨日又有30多名小朋友报名参赛。26日中午,今年9岁的陈安居拨打晚报热线咨询报名情况,陈安居告诉记者,他在文化路二小上学,在学校听同学说了这个比赛,一直都喜欢玩轮滑的他也非常想试试自己的本事。“我已经滑了一两年了,应该还不错,我对自己有信心。”

当报名火热进行的同时,也有许多家长、物业打来电话,邀请比赛进他们小区进行。位于中原西路与西环路交叉口附近的绿都城小区企划经理唐广高打来电话:“要举办活动,我们小区最合适,除了有现成的场地,还有非常积极参与的居民,小区有非常多的孩子晚上在广场上刷街呢。”

本周赛场在市科技馆、帝湖花园

本周末将进行预选赛第四场、第五场比赛,比赛场地周六在市科技馆广场,周日在帝湖花园小区。比赛上午9时开始,将按照选手报名人数随机分组,于今天下午一一通知小选手具体的参赛时间。报名选手参加比赛时,需携带本人户口本的复印件、彩色一寸照片一张、轮滑鞋与护具,出于安全及比赛规定考虑,没有护具不得参加比赛。

郑州科学技术馆是郑州市政府投资建设的公益性设施,是对社会公众特别是对青少年进行科学教育的重要基地。地址在嵩山路与中原

路交叉口向南路西,1、9、44、46、58、60、68、79、84、301、501、K9、K901、B11路公交车可到,102、103路电车均可到绿城广场下车。

帝湖花园位于航海路与桐柏路交叉口,147万平方米总规划建筑面积,20余万平方米天然湖面,1200亩园林绿化,8万平方米休闲主题广场。公交车63、87、211、T3路均可到。

今日是本周比赛的最后一天报名时间,报名方式:拨打本报热线67659999;登录中原网论坛,网址为www.zynews.com;风火轮轮滑俱乐部在绿城广场设立的现场报名点,联系人电话13043717005,郭先生。

【提醒】比赛规则看这里

每场比赛分上午场和下午场,上午进行趣味障碍赛,下午进行平地花式赛,请家长和参赛选手提前作好安排。趣味障碍赛,选手要将中途的障碍物取走再原样放回,按每人往返一次计时,起滑线也是终点线。特别提醒小朋友,没有取得或放回物件者、没有绕过折返点者,即按作失败淘汰,不计名次成绩。

花式速度绕桩是以计时为评判准则,每位选手有两次机会,届时将提供热身以适应场地的机会。比赛设定两排绕桩,选手可以使用任意技术动作绕桩滑行,每个桩都必须绕滑,每踢、漏一个桩罚0.1秒,漏绕一排桩不计成绩,摔跤根据情况罚1~2秒。

最终,将按照选手两项比赛成绩相加,确认为该选手的最终成绩。

忍痛,负重,膝关节疼痛是顽症 祛风,疏经,敷轻松一敷好轻松

一场秋雨一场寒,几场秋雨过后,王老先生明显感到膝关节不适加重了。说起这退行性膝关节炎,已经困扰王老四、五年了。不仅曲伸膝盖时感觉相当疼痛,随着年龄的增长,腿部肌肉萎缩,肌力减退,

更且直接影响到神经,导致关节软骨磨损,增生等疾病。局部关节出现疼痛和肿胀,热感、压痛感严重时,甚至无法行走。特别是天气转凉,寒气入侵,冷、僵、疼、麻一起来袭,更是令老人家苦不堪言。

后来无意中看到敷轻松治疗仪正在进行免费体验报名活动,老先生便抱着试一试的态度参加了。经过几次治疗,效果不错,温热的治疗环境让疼痛明显减轻了不少。又试用了几天,不仅膝关节活动自如,连平时上下楼时的剧痛都消失了。

经过咨询,敷轻松专家告诉王老,膝关节是全身最负重的关节,承担着全身将近百分之七

十的重量。长期受累和经络不通很容易造成膝关节的肿胀和疼痛。再加上肾虚寒,血液下行的力量不足,寒气令血液运行速度变慢,更容易造成经络不通。俗话说不通则痛,就是这个意思。而敷轻松治疗仪的作用机理是通过高科技碳纤维发射与人体相近波长的远红外线(又名“生命光线”“波长范围8-15微米),在人体深处与组织细胞发生“共振效应”。通过共振使人体温度增加,血管扩张,加快血液循环和新陈代谢,快速达到经脉畅通,促进血液流通的作用。

祛除了淤积的寒气,又疏通了经络,自然“通则不痛”。

相关链接:据悉,为了让广大患者深入了解产品疗效,早日脱离疾病折磨,敷轻松开展了免费体验报名活动。
免费体验报名热线:0371-66981625